

ΑΠΡΙΛΙΟΣ-ΜΑΪΟΣ 2011

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ



Διακρίσεις

01

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΗΠΑ ΚΑΙ ΤΗΣ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ

Συγχαίρουμε τους μαθητές της Γ' Λυκείου για τις επιτυχίες τους σε κορυφαία Πανεπιστήμια των ΗΠΑ και της Μ. Βρετανίας. Οι μαθητές παρακολούθησαν χωρίς οικονομική επιβάρυνση για 2 χρόνια (Α' και Β' Λυκείου) τα τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις εισαγωγής στα πανεπιστήμια (PSAT, SAT I, SAT II, TOEFL & IELTS).

Το ποσό της υποτροφίας που αναφέρεται στα Πανεπιστήμια των ΗΠΑ είναι ετήσιο και ισχύει για 4 χρόνια.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΗΠΑ

Massachusetts Institute of Technology (MIT): Ε. Ιωαννίδης '10 \$48.000

Johns Hopkins University: Π. Παχίδης '11 \$ 49.600

Mount Holyoke College: Ε. Φαραζά '11 \$ 35.500

Bard College: Ε. Φαραζά '11 \$ 29.000

Ohio Wesleyan University: Ε. Φαραζά '11 \$ 19.000

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ

Imperial College London: Χ. Βαρσάμης '11, Γ. Ιωαννίδης-Κόπανος '11

Durham University: Ε. Μάστορης '11, Γ. Ιωαννίδης-Κόπανος '11

Lancaster University: Γ. Ιωαννίδης-Κόπανος '11, Ε. Φαραζά '11

University of Edinburgh: Γ. Ιωαννίδης-Κόπανος '11, Π. Παχίδης '11

University of Bristol: Ε. Μάστορης '11

University of Sheffield: Ε. Φαραζά '11

University of Southampton: Φ. Κάτσιος '11

University of Sussex: Β.-Α. Γεωργίου '11

University of Glasgow: Ε. Μάστορης '11, Ε. Φαραζά '11

University of Manchester: Χ. Βαρσάμης '11, Γ. Ιωαννίδης-Κόπανος '11

University of Surrey: Β.-Α. Γεωργίου '11

University of Reading: Ε. Φαραζά '11

Queen Mary University: Β.-Α. Γεωργίου '11

University of Kent: Α. Αλεξίου '11

Heriot-Watt University: Χ. Βαρσάμης '11

Goldsmiths College: Χ. Χαριτοπούλου '11

Oxford Brookes University: Β.-Α. Γεωργίου '11

University of Brighton: Χ. Βαρσάμης '11

University of Salford: Β. Φεσατίδου '11

Manchester Metropolitan University: Α. Αλεξίου '11

Roehampton University: Χ. Χαριτοπούλου '11

University of Westminster: Β.-Α. Γεωργίου '11

Τις επιτυχίες προηγούμενων ετών στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελλάδας και του εξωτερικού μπορείτε να τις δείτε στην ιστοσελίδα των Εκπαιδευτηρίων www.mandoulides.gr

02

66^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ (1-10/4/2011, Αθήνα)

Τριμελής ομάδα μαθητών Λυκείου αποτελούμενη από τους Μ. Αρετάκη, Α. Καρακώστα και Π. Σιώζο-Δρόσο εκπροσώπησε τα Εκπαιδευτήρια στην 66^η Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων στην Παλιά Βουλή στην Αθήνα. Οι μαθητές προκρίθηκαν στην οκταμελή εθνική ομάδα, αφού πήραν μέρος στην 22^η Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας (ΕΚΝΕ).

03

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 2011

Ο μαθητής **Κ. Σαμαράς-Τσακίρης** (Β' Λυκείου) κατέλαβε τη **2η θέση** στη γενική κατάταξη της α' φάσης του Πανελληνίου Διαγωνισμού Βιολογίας. Οι άλλοι μαθητές που προκρίθηκαν στη β' φάση του διαγωνισμού είναι: **Ε. Κωνσταντινίδου, Ε. Πανούση, Ε. Φριλίγκου** (Β' Λυκείου).

04

15^{ος} ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ «ΛΥΣΙΑΣ»

Ο μαθητής **Γ. Κοτζάμπασης** (Γ' Γυμνασίου) κατέλαβε την **1η θέση** πανελλήνια μεταξύ των μαθητών της Γ' Γυμνασίου και η μαθήτρια **Χ. Γούτα** (Β' Λυκείου) κατέλαβε τη **2η θέση** πανελλήνια μεταξύ των μαθητών της Β' Λυκείου. Συνολικά προκρίθηκαν είκοσι οκτώ μαθητές του Δημοτικού και του Γυμνασίου-Λυκείου στην τελική φάση του 15^{ου} Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού μέσω Ίντερνετ «Λυσίας».

05

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ (9/4/2011, Αθήνα)

Τα Εκπαιδευτήρια βραβεύτηκαν για δεύτερη φορά με τη σημαία Οικολογικών Σχολείων για τα περιβαλλοντικά προγράμματα που υλοποίησαν με επιτυχία κατά την περίοδο 2008-2010.

Οι μαθητές που εκπόνησαν τις εργασίες του περσινού περιβαλλοντικού προγράμματος είναι: **Ε. Μακρή, Μ. Μεσοχωρίτη, Ε. Παϊράμογλου, Δ. Στρίκη, Π. Τσιουκανάρας, Σ. Τσόκανος, Μ. Φεσατίδου, Δ. Φουσκίδης, Ο. Χατζέλη** (Α' Λυκείου). Η αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε από τη συντονιστική επιτροπή του Δικτύου Οικολογικών Σχολείων σε εκδήλωση που έγινε στο Μουσείο Μπενάκη.

06

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ «ΜΠΑΡΝΑΟΥΛ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΓΕΦΥΡΑ ΦΙΛΙΑΣ» (14/5/2011)

Ο μαθητής **Σπ. Κουτρούλης** (Β' Γυμνασίου) απέσπασε ειδικό βραβείο για το μοναδικό τρόπο απόδοσης του καλλιτεχνικού θέματος στο Διεθνή Διαγωνισμό Δημιουργικότητας με τίτλο: «**Μπαρναούλ-Θεσσαλονίκη, Γέφυρα Φιλίας**», που πραγματοποιήθηκε από το Ρωσικό Κέντρο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Πληροφοριακό και Εκπαιδευτικό Κέντρο «Ρωσικό Μουσείο: Ψηφιακό Παράρτημα» του Ρωσικού Μουσείου της Αγίας Πετρούπολης στο Μπαρναούλ, επικράτεια του Αλτάι (Ρωσία). Το έργο είχε τον τίτλο «**Ροτόντα**» και αποδόθηκε με σκίτσο.

07

10^{ος} ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ KIDS FUN

Η μαθήτρια **Μ. Παπαγιάννη** (Δ' Δημοτικού) απέσπασε το **2ο βραβείο «Αίσωπος»** ανάμεσα σε 18.000 παιδιά που συμμετείχαν στον 10^ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Παραμυθιού που διοργάνωσε το περιοδικό Kids Fun.

08

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Ο μαθητής **Π. Γαλόπουλος** (Β' Λυκείου) κατέλαβε την **1η θέση** στην κατηγορία «Λύκεια» στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα Σκακιού, που διεξήχθη τον Απρίλιο στην Εύβοια.

Δραστηριότητες

«ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ» ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΝΥΣΗ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟ (9-10 & 16-17/4/2011)

Μαθητές του Δημοτικού σχολείου πήραν μέρος με μπαλόνια, στρακαστρούκες και τραγούδια στην παράσταση του τραγουδοποιού Διονύση Σαββόπουλου με τίτλο: «Για να γίνει ο χρόνος καινούριος» στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.

«ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ» (11/4/2011)

Η ξεναγός-εκπαιδευτικός κ. Ε. Κούκουρα μίλησε στους μαθητές του Γυμνασίου και της Α' και Β' Λυκείου σχετικά με τους προορισμούς των εκδρομών τους: Πέλλα, Καστοριά, Αθήνα, Καβάλα, Ιωάννινα.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΙΣΙΟΥ Κ. Ν. ΠΡΑΝΤΖΟΣ ΣΤΟΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΛΟΓΟ (13/4/2011)

Στο πλαίσιο του Επίκαιρου Λόγου πραγματοποιήθηκε ομιλία στο θέατρο του Αθλητικού και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου με θέμα «Προέλευση και εξέλιξη του σύμπαντος» από τον κ. Ν. Πράντζο, Διευθυντή Έρευνας στο Ινστιτούτο Αστροφυσικής του Παρισιού.

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ (4-7/4/2011)

Για μία ακόμη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια διοργάνωσαν το «Τετράημερο Επαγγελματικού Προσανατολισμού» σε μια προσπάθεια να γνωρίσουν από κοντά οι μαθητές ποικίλα επαγγέλματα. Ομιλητές του προγράμματος κατά τη φετινή χρονιά ήταν: **Αλέξανδρος Αδαμίδης**, Μηχανολόγος Μηχανικός, **Ιωάννης Αντωνίου**, Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών του ΑΠΘ, **Κωνσταντίνος Γεωργίου**, Υπεύθυνος Εκπαίδευσης στο Βρετανικό Συμβούλιο Θεσ/νίκης, **Όλγα Ζηκοπούλου**, Ψυχολόγος, **Δημήτριος Κεσόπουλος**, Αντισυνταγματάρχης Διαβιβάσεων, **Δήμητρα Κούκουρα**, Καθηγήτρια της Θεολογικής σχολής του ΑΠΘ, **Δρ. Αργύριος Λασκαράκης**, Φυσικός, **Στέφανος Μπίλλας**, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, **Δρ. Δημήτριος Ντούτης**, Εκπαιδευτικός Σύμβουλος του Ιδρύματος Fulbright, **Ζωή Τζήκα**, φοιτήτρια του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στο ΑΠΘ (1η Θέση, 2010) και εκπρόσωποι του **Συλλόγου Αποφοίτων των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη**.

Ακολούθησαν επισκέψεις των μαθητών σε εργασιακούς χώρους: Αδαμίδης Α.Ε., Βιομηχανικό Εμπορικό Επιμελητήριο Θεσ/νίκης, Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσ/νίκης, Γενικό Χημείο, Δικαστικό Μέγαρο, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.

ΗΜΕΡΑ ΟΛΥΜΠΙΣΜΟΥ (6/4/2011)

Στο πλαίσιο της **Ημέρας Ολυμπισμού** που στόχο έχει την πληροφόρηση των μαθητών για την αξία του ολυμπιακού πνεύματος και τα χαρακτηριστικά του αθλητικού ιδεώδους πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Πολιτιστικό Κέντρο των Εκπαιδευτηρίων. Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι ολυμπιονίκες: **Γρηγοριάδης Άρης**, παγκόσμιος πρωταθλητής κολύμβησης, μέλος της ελληνικής ολυμπιακής ομάδας και ο **Ταμπάκος Δημοσθένης**, ολυμπιονίκης της ενόργανης γυμναστικής. Κύριος ομιλητής ήταν ο κ. **Καϊμακάμης Βασίλειος**, επίκουρος καθηγητής του ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ Α. ΤΑΞΙΛΔΑΡΗ (8/4/2011)

Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού και της Α' Γυμνασίου είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον ιατρό και αργυρό παραολυμπιονίκη της κολύμβησης **Αλέξανδρο Ταξιλδάρη**, να συζητήσουν μαζί του και να εμπνευστούν από αυτόν σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο θέατρο του Αθλητικού και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων.

5^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ GARDA (14-18/4/2011, Βερόνα-Ιταλία)

Το Ensemble «Ηχοχρώματα», η Ορχήστρα και η Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων, συμμετείχε στο 5ο Μουσικό Φεστιβάλ Lago di Garda στη Β. Ιταλία. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία, πέρα από την εμπειρία της συναυλίας, να περιηγηθούν τουριστικά γύρω από την πανέμορφη λίμνη Garda, να επισκεφθούν το κάστρο του ιστορικού Malcesine, το διαδραστικό μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το σπίτι του Γκαίτε.

3^ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (4-5/5/2011)

Μαθητές του Δημοτικού και του Λυκείου πήραν μέρος στο 3^ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής που διεξήχθη στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ». Η εργασία των μαθητών του Δημοτικού είχε θέμα: «E-mandoulides: Η αξιολόγηση της χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας στο Δημοτικό Σχολείο».

Οι μαθητές **Ε. Μποζίκας** και **Α. Ταγταλενίδης** (Β' Λυκείου) με την εισήγησή τους «Ένα Ευφύες Διαδραστικό Παιχνίδι με τεχνικές Τεχνητής Νοημοσύνης» παρουσίασαν έναν εξομοιωτή του γνωστού επιτραπέζιου παιχνιδιού «Monopoly» σε μια διαφοροποιημένη εκπαιδευτική εκδοχή.

«ΠΟΛΥΒΙΟΣ Ο ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΟΣ», ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΓΝΩΣΕΩΝ ΙΣΤΟΡΙΑΣ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (5/5/2011)

Εγκαινιάστηκε φέτος το παιχνίδι ιστορικών γνώσεων «Πολύβιος, ο ανιστόρητος». Πρόκειται για ένα παιχνίδι όπου οι μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου, χωρισμένοι σε πενταμελείς ομάδες, καλούνται να απαντήσουν άλλοτε ομαδικά και άλλοτε ατομικά σε ερωτήσεις που βασίζονται στο βιβλίο ιστορίας της σχολικής τους τάξης. Τελικός στόχος του παιχνιδιού είναι η κατάκτηση της νίκης ύστερα από τη συγκέντρωση των περισσότερων σωστών απαντήσεων. Νικητές αναδείχθηκαν οι μαθητές του Γ2 του 2^{ου} Γυμνασίου.

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ

Στο πλαίσιο του λογοτεχνικού προγράμματος «Βιβλιοπαρέες» που διοργάνωσαν φέτος τα Εκπαιδευτήρια σε συνεργασία με τις «εκδόσεις Ψυχογιός» οι μαθητές του Δημοτικού είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά και να συζητήσουν με τους συγγραφείς **Ε. Αρτζανίδου, Αικ. Μουρίκη και Ευγ. Τριβιζά**.

Οι μαθητές του Γυμνασίου υποδέχτηκαν στην τελετή λήξης του λογοτεχνικού προγράμματος τον κ. **Θ. Παπαθεοδώρου**, συγγραφέα του βιβλίου «Η χαμένη σφραγίδα του αυτοκράτορα Ιουστινιανού». Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και ο λέκτορας του Τομέα Αρχαίας, Μεσαιωνικής και Βυζαντινής Ιστορίας του ΑΠΘ, κ.

Δ. Γκουτζιουκώστας.

8^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ - ΕΚΕΒΙ (5-8/5/2011, Θεσσαλονίκη)

Τα Εκπαιδευτήρια έδωσαν και φέτος το «παρών» στην 8^η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης που πραγματοποιήθηκε από το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (ΕΚΕΒΙ).

Η «Γωνιά των Εφήβων» φιλοξένησε μαθητές του Λυκείου που συμμετείχαν σε εκδήλωση με το δημοσιογράφο **Σταύρο Θεοδωράκη**, ο οποίος απάντησε «σε απαγορευμένα ερωτήματα των εφήβων». Ομάδα μαθητών του Λυκείου πήρε μέρος στο διεθνές συνέδριο «Βιβλίο και εκπαίδευση: Τι πρέπει να αλλάξει». Στη συζήτηση με θέμα «Το διαδίκτυο και οι έφηβοι» παρουσίασαν αγώνα επιχειρηματολογίας μαζί με τους μαθητές του 10ου ΓΕΛ Θεσσαλονίκης. Στη συζήτηση συμμετείχαν οι: **Θ. Καρτσιώτης**, Περιφερειακός Δ/ντής Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, **Α. Μαυρομάτης**, Δρ. Πληροφορικής, **Μ. Σφακιανάκης**, Δ/ντής Τμήματος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Ασφάλειας Αττικής, **Ε. Φιλιπποπούλου**, Νομικός Σύμβουλος ΕΚΕΒΙ, **Α. Χατζημανώλη**, συγγραφέας-εκδότρια. Το συντονισμό της συζήτησης είχε η **Άσπα Χασιώτη**, Δρ. Φιλολογίας, Γενική Δ/τρια των Εκπαιδευτηρίων.

Η «Παιδική Γωνιά» υποδέχτηκε μαθητές της Β΄ Δημοτικού που πήραν μέρος στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του **Μ. Αυτζή** «Ο Ορφέας και οι αθλητές του ανέμου», «εκδόσεις Ψυχογιός», ενώ οι μαθητές των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού ξεναγήθηκαν στους χώρους της έκθεσης.

ΚΙΝΗΤΗ ΕΚΘΕΣΗ-ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΡΙΤΣΟΥ (5/5 – 15/6/2011)

Κινητή έκθεση-αφιέρωμα στη ζωή και το έργο του ποιητή Γιάννη Ρίτσου φιλοξενήθηκε στο φουαγιέ του Αθλητικού και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου. Η έκθεση που πραγματοποιήθηκε με την **υποστήριξη του ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ (ΕΚΕΒΙ)** αποτελούνταν από ταμπλό με φωτογραφίες, εξώφυλλα βιβλίων, εργοβιογραφικά στοιχεία και αρχειακό υλικό για τη ζωή και το έργο του ποιητή.

«ΤΡΕΛΑΝΤΩΝΗΣ» ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ (9/5/2011)

Η θεατρική ομάδα Γυμνασίου-Λυκείου παρουσίασε φέτος το κλασικό δημιούργημα της ελληνικής λογοτεχνίας «Τρελάντωνης» της Πηνελόπης Δέλτα. Η **Ελένη Δημοπούλου** επιμελήθηκε τη σκηνοθεσία της παράστασης, η **Μέλπω Βασιλικού** έκανε τις χορογραφίες και ο **Κώστας Βόμβολος** υπέγραψε τη μουσική. Στην παράσταση συμμετείχαν μέλη της ομάδας «ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ» στο πλαίσιο της συνεργασίας τους με την ομάδα Εθελοντισμού των Εκπαιδευτηρίων.

«ΜΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΜΑΣ» (10/5/2011)

Ο δημοσιογράφος και συγγραφέας παιδικών βιβλίων **Α. Δημοκίδης** επισκέφθηκε τα Εκπαιδευτήρια στο πλαίσιο του προγράμματος «Μιλάμε για μας» και συζήτησε με τους μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης για τη χρησιμότητα του διαδικτύου στην καθημερινή ζωή των νέων αλλά και για τους κινδύνους που ελλοχεύουν από την υπερβολική και άκριτη χρήση του. Αφόρμηση της συζήτησης υπήρξε το μυθιστόρημα του συγγραφέα «Αόρατοι ρεπόρτερ».

Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ-ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ Κ. Δ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ (15/5/2011)

Στο πλαίσιο της ημέρας των Υποτροφιών πραγματοποιήθηκε ομιλία στο θέατρο του Αθλητικού και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου με θέμα «Μαμά, φτάνει πα η παπαγαλία! Πώς θα βοηθήσουμε τα παιδιά μας να διαβάζουν αποτελεσματικά».

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΩΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Κ. Μ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΛΟΓΟ (3/6/2011)

Στο πλαίσιο του Επίκαιρου Λόγου πραγματοποιήθηκε ομιλία στο θέατρο του Αθλητικού και Πολιτιστικού Κέντρου των Εκπαιδευτηρίων στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου-Λυκείου με θέμα: «Διαδίκτυο: Κίνδυνοι για παιδιά και εφήβους» από τον κ. **Μ. Σφακιανάκη**, Διευθυντή Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Ασφάλειας Αττικής.

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

- Η ομάδα Εθελοντισμού του Γυμνασίου Λυκείου επισκέφθηκε τον Ξενώνα Προσφύγων Θεσσαλονίκης καθώς και τα γραφεία του Συλλόγου Φίλων Ατόμων με σύνδρομο Down.
- Διατέθηκαν προς πώληση στους μαθητές και στο προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων πασχαλινές λαμπάδες για την ενίσχυση των Συλλόγων «Το Χαμόγελο του Παιδιού», «Φίλες της ΕΛΕΠΑΠ» και των Παιδικών Χωριών SOS.
- Γίνε εθελοντής αιμοδότης! Κάνε μια καρδιά να χτυπά... Με μεγάλη επιτυχία οργανώθηκε μια ακόμη εκδήλωση προσφοράς στο συνάνθρωπο με την εθελοντική αιμοδοσία για την Τράπεζα Αίματος των Εκπαιδευτηρίων σε συνεργασία με το τμήμα αιμοδοσίας του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.
- Ο όμιλος Εθελοντισμού «Helping Hands” του Δημοτικού Σχολείου επισκέφθηκε και ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις του Παιδικού Χωριού SOS στο Πλαγιάρι και επέδωσε χρηματικό ποσό (270 €) για την ενίσχυση του κοινωφελούς έργου του.

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

- (1/4/2011) Πολιτιστική εξόρμηση-Ημέρα Κινηματογράφου.
- (2/4/2001) Συμμετοχή μαθητών της Γ' Δημοτικού σε θεατρικό δρώμενο σχετικά με το βιβλίο της Ε. Δικαίου «Η δημιουργία του κόσμου και οι 12 θεοί του Ολύμπου» στο βιβλιοπωλείο Κωνσταντινίδη.
- (5,6,7,12,13/4/2011) Επίσκεψη των μαθητών της Ε' Δημοτικού στο οινοποιείο «Γεροβασιλείου» και συμμετοχή σε περιβαλλοντικό πρόγραμμα.
- (5,6,7/4/2011) Επίσκεψη των μαθητών της Α' Δημοτικού στο Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (ΜΜΣΤ) και συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Το χαρτί αλλάζει μορφές».
- (6/4/2011) Ενημέρωση μαθητών της Γ' Λυκείου για τα Μαθηματικά από το Σχολικό Σύμβουλο Μαθηματικών κ. Ι. Θωμαΐδη.
- (6,7/4/2011) Επίσκεψη των μαθητών της Ε' Δημοτικού στο Μετεωρολογικό Σταθμό του αεροδρομίου «Μακεδονία».
- (6,7/4/2011) Ημέρα Αθλητισμού για τα παιδιά του νηπιαγωγείου και του παιδικού σταθμού.
- (7/4/2011) Επίσκεψη εκπροσώπου της περιβαλλοντικής οργάνωσης «Μεσόγειος SOS» και ενημέρωση των μαθητών της Γ' Δημοτικού για την αξία του νερού και την προστασία του.
- (9-14/4/2011) Εκδρομή μαθητών της Γ' Λυκείου στη Βαρκελώνη.
- (10/4/2011) Συμμετοχή των ομίλων παραδοσιακών χορών του Δημοτικού στο 19ο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών του Συλλόγου Δασκάλων-Νηπιαγωγών Ν. Θεσ/νίκης.
- (11/4/2011) Ημερήσια εκδρομή μαθητών Παιδικού Σταθμού και English Garden στο Φράγμα της Θέρμης.
- (12/4/2011) Εκκλησιασμός και Θεία Κοινωνία μαθητών του Παιδικού Σταθμού, του Νηπιαγωγείου, της Α' και Β' Δημοτικού.
- (12/4/2011) Επίσκεψη των μαθητών της ΣΤ' Δημοτικού στον πολυχώρο πολιτισμού «Μύλος» και παρακολούθηση έκθεσης και θεατρικής παράστασης για τη ζωή και το έργο του Leonardo da Vinci.
- (12/4/2011) Παρακολούθηση αγώνων λόγου του μεταμεσημβρινού προγράμματος ρητορικού λόγου από τους μαθητές του Γυμνασίου και της Α' Λυκείου.
- (13/4/2011) Εκκλησιασμός και Θεία Κοινωνία των μαθητών της Γ', Δ', Ε' και ΣΤ' Δημοτικού.
- (14/4/2011) Ημερήσια εκδρομή των μαθητών του Νηπιαγωγείου στο Φράγμα Θέρμης.
- (14-16/4/2011) Εκδρομές μαθητών Γυμνασίου, Α' και Β' Λυκείου στην Πέλλα, στην Καστοριά, στην Αθήνα, στην Καβάλα και στα Ιωάννινα.
- (3-4/5/2011) «Μες στο Μουσείο»: Επίσκεψη των μαθητών της ΣΤ' Δημοτικού στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Βεργίνας.
- (4/5/2011) Παρακολούθηση διαδραστικής ταινίας με θέμα «Τα άγρια ζώα της Ελλάδας» από τους μαθητές της Β' και Γ' Δημοτικού.
- (5/5/2011) Παρακολούθηση διαδραστικής ταινίας με θέμα «Αρχαία Ελλάδα-Αρχαιολογικοί χώροι-Μουσεία» από τους μαθητές της Δ' Δημοτικού.
- (5/5/2011) Παρακολούθηση διαδραστικής ταινίας με θέμα «Τα άγρια ζώα της Ελλάδας» από τους μαθητές της Α' Δημοτικού.
- (6,11,12/5/2011) «Μες στο Μουσείο»: Επίσκεψη των μαθητών της Ε' Δημοτικού στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού και συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα «Όψεις της καθημερινής ζωής στην παλαιοχριστιανική εποχή».
- (9/5/2011) Επίσκεψη του συγγραφέα Μ. Τοίτα για το Νηπιαγωγείο στο πλαίσιο του προγράμματος «Βιβλιοπαρέες».
- (17/5/2011) Επίσκεψη των μαθητών της Γ' Δημοτικού στο σπήλαιο των Πετραλώνων.
- (18/5/2011) Γιορτή Α' τάξης με θέμα: «Μια φορά κι ένα καιρό ήταν ένα βρωμοχώρι που έγινε...»

- **(19/5/2011)** Επίσκεψη των μαθητών του Νηπιαγωγείου σε σούπερ μάρκετ στο πλαίσιο του διαθεματικού προγράμματος «Διαχείριση χρημάτων».
- **(19-20/5/2011)** Διήμερη περιβαλλοντική εξόρμηση των μαθητών της ΣΤ' Δημοτικού στο Παρανέσι Δράμας, στο Σπήλαιο Αλιστράτης και στο υδροηλεκτρικό εργοστάσιο του Φράγματος Θησαυρού.
- **(23/5/2011)** Αποχαιρετιστήρια γιορτή Παιδικού Σταθμού με θέμα: «Το παραμύθι με τα χρώματα».
- **(23/5/2011)** Αποχαιρετιστήρια γιορτή English Garden με θέμα: «The Wizard of Oz».
- **(23-24/5/2011)** Επίσκεψη των μαθητών της Α' Δημοτικού στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας της Γεωπονικής Σχολής του ΑΠΘ.
- **(24, 27/5/2011)** Επίσκεψη των μαθητών της Β' Δημοτικού στο Λαογραφικό Μουσείο
- **(25/5/2011)** Επίσκεψη της συγγραφέα κ. Μ. Πετκανοπούλου και παρουσίαση του βιβλίου της «Ο μικρός ζωγράφος των βράχων» στους μαθητές της Γ' Δημοτικού.
- **(25/5/2011)** Αποχαιρετιστήρια γιορτή προνηπίων με θέμα «Ο παραμυθένιος κόσμος».
- **(26, 31/5/2011)** Ημερήσιες εκδρομές των μαθητών του Δημοτικού στο Πλατανόρεμα Χαλκιδικής.
- **(26/5/2011)** Επίσκεψη των μαθητών της Δ' Δημοτικού σε έκθεση για την αρχαία ελληνική τεχνολογία στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ».
- **(31/5/2011)** Συμμετοχή μαθητών της Γ' Δημοτικού σε πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα «Πρεσβευτής οδικής ασφάλειας».

Ακολουθήστε μας στο

